

2018年6月22日

株 主 各 位

会 社 名 エンシュウ株式会社
代表者名 代表取締役社長 山下 晴央
(コード番号 6218 東証第1部)

「第150回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第150回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付しております)

第150回定時株主総会招集ご通知 5頁
株主総会参考書類 第3号議案 株式併合の件

(修正前)

2. 株式併合の内容

(3) 効力発生日における発行可能株式総数

15,000,000株

株主併合の割合に合わせて、現行の150,000,000株から15,000,000株に減少させます。

(修正後)

2. 株式併合の内容

(3) 効力発生日における発行可能株式総数

15,000,000株

株式併合の割合に合わせて、現行の150,000,000株から15,000,000株に減少させます。

以上